N c0s405° = 1 c0s(360° + 45°) = L C0S45° = L E = —1.

V2 J2 V2 2 2 2

Hentpaneusiii ZBOC onupaetcs Ha ayry BC. Ha 3Ty e nyry onupaercsi BHUCaHHbBIN

~BDC=Z.
6

3unaunt, ZBOC BaBsoe 6onsiie, uem £BDC, 1.e. Z/BOC =

x—1:18_8x<:>x2—x:18—8x<:>x2+7x—18=0.
X
-7+
D=49+4.18=121, /D =11,x= 72—11;
X1:—7—11:_9’ X2:_7+11:2-
2 2

bonpmuii kKopens X, = 2. Omeem: X=2.
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	Центральный  опирается на дугу BC. На эту же дугу опирается вписанный  .
	Значит,   вдвое больше, чем  , т.е.  .
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	Больший корень  .        Ответ:  .

